

Motto školy: „Stavíme pyramidu prožitků a radostí“

**Cílem naší školy je vytvořit co nejlepší podmínky pro osobnostní rozvoj, spokojený život a úspěšné vzdělávání každého dítěte.** Náš výchovně vzdělávací program „Sluníčko se dívá na svět“ vychází z Rámcově vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. **Zaměření školy je na logopedickou prevenci, zdravý životní styl a spolupráci s rodiči.** V případě, že se nám úspěšně podaří dokončit realizaci nové přírodní zahrady, **rádi se budeme ještě hlouběji věnovat environmentálnímu vzdělávání dětí** a budeme moci důsledně rozvíjet morálněvolní vlastnosti i ve vztahu k rostlinám a živočichům.

**Cíle a záměry v oblasti logopedické prevence** je záměrně kultivovat mluvní projev dětí a vytvářet v mateřské škole optimální podmínky pro stimulaci správného řečového vývoje, věnovat maximální pozornost rozvoji řečových schopností a jazykových dovedností, hravou a nenásilnou formou rozvíjet dětskou řeč a mluvní apetit dítěte v souladu s jeho přirozeným a správným vývojem, obohacovat prostředí mateřské školy o nové prožitky, hry, pomůcky, aby bylo dostatečně podnětné pro optimální rozvoj řeči a jazykových dovedností.

**Cíle a záměry v oblasti zdravého životního stylu** jsou rozvíjet a chápat souvislosti mezi příčinou a následkem při ochraně zdraví, zprostředkovat porozumění přírodě, posílit ohleduplnost a odpovědnost člověka k přírodě, životnímu prostředí vůči sobě i druhým. Aktivity dětí zaměřit co nejvíce na zdravý životní styl, dodržování pitného režimu. Zvyšujeme u dětí tělesnou zdatnost, podporujeme rozvoj pohybových dovedností, vedeme děti ke správnému držení těla a snažíme o co nejvíce pohybu a pobytu na čerstvém vzduchu. Poznáváme, co nám pomáhá být zdravý a naopak, co zdraví škodí. Vytváříme pro děti a s dětmi prostředí plné tolerance, důvěry, přátelství a dobré nálady. Učíme děti žít s ostatními, vzájemně komunikovat, být ohleduplný, respektovat odlišnosti druhých, navazovat a rozvíjet dětská přátelství. Rozvíjíme důvěru ve schopnosti, učíme děti dívat se kolem sebe, nacházet, poznávat, prožívat, umět pojmenovat poznané a prožité a hlavně porozumět.

**V oblasti spolupráce s rodiči** je kromě vytváření partnerských vztahů založených na důvěře, vstřícnosti, komunikaci a vzájemném respektu také cílem i nadále naplňovat nové, vlastní i společné projekty. Jedním z dalších velkých projektů, na kterém umožníme participaci rodičům a dalším přátelům školy, je plánovaná a již postupně realizovaná revitalizace školní zahrady v zahradu přírodního charakteru, s dostatkem herních a environmentálních prvků pro děti a se zajímavou bohatou zelení, která umožní dětem pozorovat proměnu přírodních cyklů během celého roku.